

СРОЧНО!

Вы готовы к запрету на использование тяжелого судового топлива (HFO) в Арктических водах?

1 июля 2024 года Международная Морская Организация (ИМО) вводит запрет на использование тяжелого судового топлива (HFO) и его перевозку для использования

Арктическое судоходство растет

В период между 2013 и 2023



+37%

количество
кораблей в Арктике



+111%

количество
пройденного расстояния

Источник: PAME, 2024

**СКАЖИ
«НЕТ» HFO!**

АЛЬЯНС «ЧИСТАЯ АРКТИКА» ПРИЗЫВАЕТ:

Тщательно исполнять запрет на использование тяжелого судового топлива (HFO), который входит в силу 1 июля 2024. Правительства не должны выдавать разрешения на использование HFO

Увеличить морскую площадь, на которую распространяется запрет, за счет включения всех морских территорий, находящихся к северу от 60-ой параллели

Судоходными компаниям воздерживаться от использования разрешений на освобождение от требований запрета. Компаниям следует как можно быстрее перейти на более чистые виды топлива или на альтернативные энергетические установки

ИМО незамедлительно принять решения по уменьшению выбросов черного углерода, который ускоряет процесс таяния Арктики



cleanarctic.org | @CleanArctic

* Существующие исключения для судов, у которых нефтяные баки имеют специальную защиту, а также возможность выдавать разрешения на использование HFO правительствами Арктических прибрежных стран, означает, что запрет на HFO не будет полностью исполнен до 1 июля 2029 года!